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Всесвітній день боротьби зі СНІДом
1  грудня  вся  світова  спільнота  відзначає
Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Цього дня
людство згадує про те, яку серйозну загрозу для
життя людей несе ця глобальна проблема.
Здобувачі  освіти  нашого  ліцею також
долучилися до проблеми профілактики СНІДу.
У  фойє  ліцею  було  оформлено  інформаційну

виставку  до  Всесвітнього  дня  боротьби  зі  СНІДом.  Проведені
профілактичні  бесіди:  «Знати,  щоб  жити»,  «Жити  у  світі,  де  є  ВІЛ»,
«Чума ХХІ століття» та ін..

Такі  заходи допомагають учням усвідомити всю небезпеку,  яку
несе  СНІД, уберегти себе від цього страшного захворювання,  зробити
правильний вибір у житті.

Мокич І.О.,
практичний психолог

«Світ без насилля. Скажемо «Ні!» Булінгу»
           2 грудня  дільничний офіцер лейтенант поліції Тетяна Кузьмич  відвідала наш ліцей
та  провела  з  учнями  1  та  7  класів  бесіду  на  якій  обговорили  протидію  булінгу  в
підлітковому середовищі та домашнього насильства .
          Тетяна Миколаївна ознайомила дітей з поняттям булінгу як формою насильства у
вигляді цькування, бойкоту,насмішок, фізичної розправи тощо. Обговорили такі питання:-
Як уникнути булінгу. Як діяти у ситуації булінгу.
          Школярі,  розуміючи, що таке насильство та його тяжкі наслідки, закликають
оточуючих  :  -  «СТОП НАСИЛЬСТВУ».



Матюк О.П., соціальний педагог

Прояви насильства супроводжують людство з давніх давен. Упродовж тисячоліть

одна  людина  кривдить  іншу  людину,  чинить  насильство  щодо  неї.  У  світі  постійно

відбуваються війни, напади на людей, дискримінація, приниження. Прикро, що ми звикли

сприймати  насильство,  як  щось  неминуче,  адже  прояви  насильства  порушують  права

людини, принципи її  вільного та справедливого існування. І  коли насильство чиниться

поруч  із  нами  чи  в  нас  у  домі,  у  школі,  на  вулиці,  ми  можемо  й  повинні  зупинити

його. Саме тому щорічно, починаючи з 1991 року, міжнародна спільнота підтримує акцію

"16 днів проти насильства". Тисячі громадян та сотні державних і громадських організацій

з більш ніж 100 країн світу активізують з 25 листопада до 10 грудня свої зусилля заради

об’єднуючої  мети:  збільшити  розуміння  та  обізнаність  про  всі  форми  насильства  у

співвітчизників, створити в конкретному регіоні або окремій державі соціальний простір,

вільний від насильства. 

  Дати  початку  та  завершення  Акції  вибрані  не  випадково.  Вони  створюють

символічний ланцюжок, поєднуючи заходи проти насильства стосовно жінок та дії щодо

захисту  прав  людини,  підкреслюючи,  що  будь-які  прояви  насильства  над  людиною,

незалежно від її статі, є порушенням прав людини.

Період акції охоплює наступні важливі дати:

– 25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок;

– 1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом;

– 2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством;

– 3 грудня – Міжнародний день людей з інвалідністю;

– 5 грудня – Міжнародний день волонтера;

– 6 грудня – Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі;

– 9 грудня – Міжнародний день боротьби з корупцією;

– 10 грудня – Міжнародний день прав людини.

У  ліцеї акція «16 днів проти насилля» розпочалась зі  створення інформаційного 

стенду «Ми проти насильства!».  Виготовлені інформаційні буклети на тему насильства,

торгівлі людьми,прав дитини, булінгу.



Соціальним педагогом були проведені заняття з елементами тренінгу  серед учнів 5-

11-х  класів  на  такі  теми:  « Ми  проти  насилля»,  «Особиста  цінність  та  безпека»,

«Толерантність – крок до гуманності», «ВІЛ/СНІД: передбачити, уникнути, не захворіти», 

«Знати, щоб жити», «Торгівля людьми – сучасний

прояв  рабства». Була  активізована  діяльність  з  метою

посилення  інформаційно-просвітницької  роботи,  яка

направлена, в першу чергу на збільшення знань про всі

форми  насилля.  Проводилися  розвивальні  вправи  з

учнями  1-4 класів щодо профілактики насильства: «Що

таке насильство?», «Два яблука».

  Також було організовано виставку малюнків «Моє щасливе дитинство» (1-4 класи).

Проведені просвітницько-інформаційні заходи щодо Міжнародного дня боротьби за

скасування рабства  з профілактики торгівлі людьми  під гаслом"Людина - не товар".

Таким  чином,  проведені  заходи  спонукали учнів до  аналізу  власних  дій,

вчинків,  переосмислення  цінностей.  Сприяли  вихованню  в  учнів  людяності,

відповідальності, любові до ближнього, поваги до гідності іншої людини, свідомого

ставлення  до  своїх  прав  та  обов’язків,  а  також  шанобливе  ставлення  до  осіб з

інвалідністю, хворих на ВІЛ. 

Безумовно,   подолання такого негативного явища як насильство в родині можливе

лише  за  умови  об'єднання  зусиль  і  державних  органів  та  установ,  і  громадських

організацій,  і  кожного громадянина.  Кожен з  нас має сказати "Ні!"  насиллю у власній

родині. Адже сім'я - це саме те місце, яке має бути світлим затишком, острівцем безпеки і

комфорту у нашому досить бурхливому світі. Місцем, де тебе розуміють і поважають, де

можна нікого не боятися і почуватися вільно кожному: і маленькій людині, і дорослому, і

особі літнього віку.

Матюк О.П.,



соціальний педагог

Розпочинаються зимові канікули — пора відпочинку,  свят та розваг. Але для того,
щоб канікули були веселими й корисними, необхідно пам‘ятати про безпечну поведінку
Правила поведінки на водоймах, вкритих кригою.
 Не можна з’їжджати на лижах із крутого берега на кригу: у разі різкого навантаження він може

провалитися.
 Категорично забороняється дітям грати на тонкій кризі.
 Обходь  місця,  вкриті  товстим  шаром  снігу:  під  снігом  лід  завжди

тонший;  тонкий  лід  і  там,  де  розливаються  джерела,  де  швидка  течія  або  струмок
впадає в річку.

 Переходь  річку  тільки  у  встановлених  місцях. Товщина  льоду  має  бути
не менше за 15—20 см.

 Катайся  на  ковзанах  лише  в  перевірених  та  обладнаних  для  цього
місцях.

 Якщо  лід  почав  тріщати  та  з’явилися  характерні  тріщини,  негайно
повертайся на берег. Не біжи, відходь повільно, не відриваючи ніг від льоду.

Обережно: бурульки!
 Будь  особливо  уважним,  проходячи  біля  будинків  або  високих  дерев.

Спершу впевнись у відсутності загрози падіння льодових наростів.
 Якщо  це  можливо,  тримайся  на  відстані  від  будинків  та  інших  споруд,

обираючи найбільш безпечний маршрут руху.
 У  жодному  разі  не  заходь  за  спеціальні  огорожі  поблизу  будинків  або

дерев.
Правила поведінки під час ожеледиці
 Ходи  не  поспішаючи,  ноги  злегка  розслаб  у  колінах,  ступай  на  всю

підошву.  Руки  мають  бути  вільні.  Пам’ятай,  що  поспіх  збільшує  небезпеку  під  час
ожеледиці, тому виходь із будинку заздалегідь.

 У  разі  порушення  рівноваги  швидко  присядь  —  це  найбільш  реальний
шанс утриматися на ногах.

 Не тримай руки в кишенях: це збільшує можливість не тільки падіння, а й важких травм,
особливо переломів.

 Ідучи тротуаром,  не  проходь близько  до  проїжджої  частини  дороги.  Це  небезпечно,  адже є
ризик  впасти під, колеса автомобіля, що проїжджає.

 Не перебігай проїжджу частину дороги під час снігопаду та ожеледиці.  Пам’ятай, що через
ожеледицю значно збільшується відстань гальмівного шляху.

Правила пожежної безпеки під час святкування Нового року
Щоб   свято не затьмарилось   пожежею,   необхідно дотримуватись таких правил:
 Ялинка має стояти на стійкій основі.
 При виявленні несправності святкової ілюмінації (блимання лампочок, іскріння) слід одразу її

вимкнути.
 Не можна прикрашати ялинку целулоїдними іграшками.
 Дітям забороняється купувати та використовувати піротехнічні засоби: феєрверки, петарди,

ракети!
 Пам’ятай! Щороку збільшується кількість людей, які отримали травми через недотримання

правил користування піротехнікою.
Правила протипожежної безпеки
 Не запалюй свічки та бенгальські вогні без нагляду.
 Не залишай іграшки, книжки, одяг біля увімкнених обігрівачів.
 Не суши речі над газовою плитою.



 Не вмикай багато електроприладів одночасно: електромережа може згоріти.
 Обов’язково  вимикай електроприлади,  коли

виходиш  із  дому.  Не тягни  за  дріт  руками,  а
обережно  вийми  штепсель

із розетки.
До Дня захисника України  із здобувачами освіти 8 класу було проведено

конкурсно-розважальну  програму   «ХТО  ЗВЕРХУ?».  Ведучий  команди  хлопців
Шостак  Діма  вів  упевнено  гравців  до  перемоги. Особливо  жвавими  були
«мужики» у конкурсі «Живі літери». Не відставали і дівчатка на чолі з ведучою
Любежаніною Марією .  Цікавими були  номінація  «Хто я?»,  музичний конкурс
«Показуха», «Бліц-опитування». Дуже весело й азартно пройшов конкурс «Кіт у

мішку».  Остаточну  перемогу  за  підсумками  усіх  конкурсів  одержала  команда  хлопців.    Учасники
отримали  море приємних вражень, сміху, веселощів і хорошого настрою.

М

Михалик Т.М., педагог-організатор

         
2020 рік добігає кінця, і наступає довгоочікувана казкова пора, коли дива стають реальністю. У ніч

з 18 на 19 грудня Святий Миколай спускається із небес, щоб нагородити малюків за їх добрі вчинки.
Найбільш  щиро,  з  великим  захопленням  і  радістю  сприймають  це  свято  діти,  бо  Святого  Миколая
завжди вважали їх покровителем і заступником. Тож саме вони найбільше чекають на це свято.

День  Святого  Миколая  –  свято  несподіванок  і  дарунків,  що  їх  шукаємо  зранку  в  себе  під
подушкою. Це така собі приємна передмова до суцільного зимового святкування – Нового року і Різдва.

18 грудня  одинадцятикласники ліцею влаштували міні – виставу, де головною дійовою особою
був Святий Миколай, якого супроводжував янгол. Поруч із Святим крутився спритний чортик Антипко.
Він  намагався переконати дідуся в тому, що вручати дітям подарунки не варто. Учні – актори завітали до
кожного класу початкової школи з подарунками.  Радість, усмішка та
щирість  у дитячих  очах  ще  раз  переконали,  як
важливо творити добро, дарувати один одному
любов та радість. 

                     Гладич Л.А., 
педагог-організатор
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